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BOXSPRING BETTEN
SCHLAFEN AUF HÖCHSTEM NIVEAU

BETTWÄSCHE · SCHLAFSYSTEME · ZUDECKEN & KISSEN · SCHLAFMÖBEL · EINZELSTÜCKE



BOXSPRINGBETT HARMONY INKL. PREMIUM MATRATZE Premium Bett mit einlegbarem Bettsystem. Wählen Sie aus verschiedenen 
Stoffen und Kopfteil-Formen. Bei diesem Bett können Sie wahlweise eine Boxspring Unterpolsterung oder einen Lattenrost einlegen. Die 
Boxspring Matratze Prestige mit 3.000 Federn und einer Bauhöhe von 29 cm sorgt für einen einzigartigen Schlaf. Optimale Druckaufnahme 
in Seiten- und Rückenlage. Genießen Sie dieses Schlafgefühl.

Unser Preisbeispiel umfasst die Variante mit der Premium Taschenfederkernmatratze Prestige 3000 und Bettgestell Harmony mit Kopfteil  
und Basic Unterfederung, z. B. 180/200 cm  statt 5.219,00  jetzt 4.290,00

BOXSPRING BETTEN
FIRST CLASS SCHLAFEN

SETPREIS

Boxspringbett 
inkl. Matratze 
180/200 cm 

2.799,-

BOXSPRINGBETT MONDRIAL DE LUXE INKL. MATRATZE Modern, leger und so individuell wie sein Besitzer. Wählen Sie aus verschiedenen Stoffen und 
Farben ganz nach Ihrem individuellen Geschmack. Die passende Boxspring-Matratze Bella Nova T 18 ist in verschiedenen Festigkeiten erhältlich und sorgt für  
komfortablen Schlaf zu einem sehr guten Preis-Leistungs-Verhältnis, z. B. 180/200 cm   Sonderpreis 2.799,00
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BOXSPRINGBETT ROMANCE INKL. PREMIUM MATRATZE Aufwendig gestaltet mit hochwertiger Knopfheftung am Kopfteil. Wählen 
Sie aus vielen Stoffen und Farben. Die Taschenfederkernmatratze Prestige wird in handwerklicher Hefttechnik hergestellt. Der besonders 
edle Bezugsstoff aus belgischem Damast sorgt für ein einzigartiges Liegegefühl (Bezug auch wahlweise in abnehmbarer Jerseybezug- 
Variante), z. B. 180/200 cm  statt 4.498,00  jetzt 3.498,00

DER AUFBAU DES BOXSPRING BETTS

Stellen Sie Ihr Boxspringbett ganz auf Ihre Bedürfnisse und nach Ihrem Geschmack 
zusammen. Basis ist die richtige Abstimmung von Matratze, Topperauflage, der  
tragenden Unterfederung und des passenden Kopfkissens.

Dazu messen wir zuerst Ihre Körperdaten mit unserem Innova Ergo-Messsystem. 
Danach zeigen wir Ihnen welche Zusammenstellung das optimale ergonomische richtige 
Schlafverhalten unterstützt.

SETPREIS

Boxspringbett 
inkl. Matratze 
180/200 cm 

3.498,-

TOPPER
Druckreduzierend liegt dieser 
als Komfortzone auf der 
Matratze.

MATRATZE
Die Taschenfeder- 
kernmatratze ist der 
Kern des Boxspring- 
bettes und sorgt für 
eine gute Körperan- 
passung und Belüftung  
des Systems.

BOX
Der gefederte Bettrahmen 
bildet die Basis und trägt das 
Schlafsystem.

FUSS
Wählen Sie aus verschiedenen 
Fußtypen und Höhen, je nach 
Geschmack.

Mit unserer Wohlfühl-Garantie versichern wir Ihnen, dass Sie entspannt schlafen werden. 
Ansonsten können Sie nach den ersten Wochen Komponenten austauschen lassen.



KUSCHELZEIT
BETTWÄSCHE ZUM WOHLFÜHLEN



 PIP BETTWÄSCHE WOODSY
Nostalgische Bettwäsche mit Blumenmotiven. 100 % Baumwolle.  
135/200 + 80/80 cm  79,95  59,95  155/220 + 80/80 cm  99,95  79,95

WENDEBETTWÄSCHE 
MAKIA + KRISA 
100 % Baumwoll-Satin Qualität.

135/200 + 80/80 cm 69,95   49,95 
155/220 + 80/80 cm 89,95   69,95

KRISA

MAKIA

BIBER-BETTWÄSCHE
Aus weicher und warmer 
Baumwoll-Biber Qualität. Mit 
verdecktem Reißverschluss.

135/200 + 80/80 cm 
49,95 39,95
155/220 + 80/80 cm 
69,95 59,95 

REDUZIERT



SYMPATHICA 
BIBER-WENDEBETTWÄSCHE
Setzt mit erstklassiger Qualität sowie einem  
warmen Farbklima gemütliche Akzente und  
sorgt für kuschelweichen Schlafkomfort. Aus  
100 % Baumwolle. Mit Reißverschluss.

135/200 + 80/80 cm 39,95 29,95  
155/220 + 80/80 cm 49,95 39,95

ESTELLA JERSEY-BETTWÄSCHE
Besonders weiche Interlock-Jersey Qualität, bügelfrei. Für ein luxuriöses Schlafgefühl. Aus 100 % Baumwolle. Mit Reißverschluss. In den Farben Blau  
und Rot erhältlich.  135/200 + 80/80 cm  109,95  79,95   155/220 + 80/80 cm  129,00  99,95

JERSEY-SPANNBETTTUCH NOVA
In vielen Farben. Aus 95 % Baumwolle und 
5 % Elastan, Jersey-Qualität.

90/190 bis 100/200 cm 29,00 
140/200 bis 160/200 cm 49,95 
180/200 bis 200/200 cm 59,95

BIBER-WENDE- 
BETTWÄSCHE

jetzt

29,95

JERSEY-SPANN- 
BETTTUCH

ab

29,00

JERSEY- 
BETTWÄSCHE

jetzt

79,95



SYMPATHICA 
BIBER-WENDEBETTWÄSCHE
Setzt mit erstklassiger Qualität sowie einem  
warmen Farbklima gemütliche Akzente und  
sorgt für kuschelweichen Schlafkomfort. Aus  
100 % Baumwolle. Mit Reißverschluss.

135/200 + 80/80 cm 39,95 29,95  
155/220 + 80/80 cm 49,95 39,95

SYMPATHICA RAHMEN VISION RF
Er bietet ein sehr gutes Preis-Leistungs-Verhältnis  
und viele Vorzüge. Die geschwungenen Schulterleisten  
ermöglichen ein tiefes Eintauchen in der Seitenlage.  
Die Mittelzone ist auf die Wirbelsäulenform und  
Wunschfestigkeit einzustellen. Das lange Rückenteil  
kann individuell aufgestellt werden, von einer leichten  
Erhöhung bis in eine bequeme Sitzposition. In Kombination  
mit der abgestimmten Matratze Vision wird die optimale  
Wirkung erzielt 

90/200, 100/200 cm   399,00   299,00  
Auch in anderen Größen erhältlich.

SYMPATHICA SCHAUMMATRATZE VISION S
Hochwertige Systemmatratze in Komfortqualität. Durch  
punktelastische Verarbeitung und stützende Liegezonen  
wird eine optimale Lagerung und Regeneration erreicht.  
3 Härtegrade ermöglichen eine Abstimmung auf die  
bevorzugte Festigkeit. Die besondere Schnitttechnik sorgt  
für ein optimales Einsinken in der Seitenlage. Der Bezug  
aus Jersey, ist leicht abnehmbar und bei 60 °C waschbar. 

90/200, 100/200 cm   529,00   399,00  
Auch in anderen Größen erhältlich.

WIR BIETEN IHNEN DEN BESONDEREN SERVICE:

• 4 Wochen Wohlfühlgarantie nach Kauf mit Tauschoption auf einen  
 Großteil unseres Matratzen Sortiments

• Kostenfreie Lieferung und Entsorgung Ihrer Altprodukte

• Qualifizierte Schlafberatung seit über 120 Jahren mit unserem Team  
 aus geprüften Schlafberatern und Betten-Spezialisten

• Betten Check Zuhause – wir kommen zu Ihnen und prüfen Ihr Bett

• Abhol- und Rückfahrt Service für Ihren Besuch bei uns

SCHLAFSYSTEME
FÜR IHREN ERHOLSAMEN SCHLAF

REDUZIERT

SYMPATHICA

SCHAUM- 
MATRATZE 
VISION S

jetzt

399,00

SYMPATHICA

BETTRAHMEN 
VISION RF

jetzt

299,00



PERFEKT ZUGEDECKT
KUSCHELIG WARM ODER ETWAS KÜHLER 

1

KUSCHELBETT 
WARM

ab  

299,00

3

3-KAMMER- 
KOPFKISSEN

ab  

49,95

2

KUSCHELBETT 
EXTRA WARM

ab  

349,00

4  FEDER-DAUNEN-KISSEN
Kuschelig und stützend zugleich. 
Hülle aus 100 % Baumwolle.  
Gefüllt mit neuen, weißen Federn  
und Daunen (70 % Federn/30 % 
Daunen).

40/80 cm statt 69,95 49,95 
80/80 cm statt 89,95 69,95

1  KUSCHELBETT WARM
Extrem leicht und zugleich voluminös  
wärmend, gleichmäßiger Wärmeverlauf  
und Luftaustausch durch Kuschel- und  
Wärmezonen sowie konische Stege, die  
Kältezonen und ein Verrutschen der Füllung 
(90 % Daunen/10 % Federn) verhindern.

135/200 cm 880 g statt 399,00  299,00 
155/220 cm 1.100 g statt 499,00  399,00

2  KUSCHELBETT EXTRA WARM
Das Duo-Prinzip sorgt über ein wärme- 
isolierendes Luftpolster zwischen den  
zwei fest miteinander vernähten Zudecken  
für gleichbleibende Wärme und ermöglicht  
einen idealen Luft- und Feuchtigkeitsaus- 
tausch (Füllung 100 % Daunen).

135/200 cm 1.040 g statt 449,00 349,00 
155/220 cm 1.310 g statt 559,00 459,00

3  3-KAMMER-KISSEN
Mit einem Kern aus Gänsefedern  
(100 % Federn) und einer oberen  
und unteren Daunenschicht (90 %  
Daunen /10 % Federn) bietet Unter- 
stützung für Kopf und Nacken und  
hohen Wohlfühl-Komfort.

40/80 cm statt 69,95 49,95 
80/80 cm statt 109,00 79,95 



4

FEDERN- 
DAUNEN-KISSEN

ab  

49,95

5  KUSCHELBETT MEDIUM 
Mit wärmebedürfnisgerechter Absteppung 
und Außensteg für mehr Schlafkomfort. Gefüllt 
mit neuen, weißen Daunen und Federn (90 % 
Daunen/10 % Federn).  
Besonders flauschig und atmungsaktiv.

135/200 cm 600 g statt 329,00 249,00 
155/220 cm 760 g statt 449,00 359,00

7  KAMEL STEPPBETT 
Mit idealen Klimaeigenschaften. Der weiche Bezugsstoff aus 
Premium Baumwoll-Satin ist besonder körperanpassungsfähig. 
Wählen Sie aus 2 Wärme Klassen je nach Ihrem Isolationsbedarf:

Duo leicht  
135/200 cm Füllung 1.100 g statt 239,00 149,00 
155/220 cm Füllung 1.400 g statt 269,00 199,00
Duo warm 
135/200 cm Füllung 1.500 g statt 298,00 198,00 
155/220 cm Füllung 1.900 g statt 349,00 249,00

6

FASER 
KOPFKISSEN

ab  

39,95

7

KAMELHAAR 
STEPPBETT

ab  

149,00

6  FASER KOPFKISSEN
Weicher Bezugstoff aus 100 % Baumwoll-Satin 
mit Aloe Vera veredelt. Gefüllt mit Polyester  
Faserkugeln. Waschbar bis 60 °C. Nachfüllbar 
mit Reißverschluss.

40/80 cm statt 55,95 39,95 
80/80 cm statt 75,95 49,50

5

KUSCHELBETT 
MEDIUM

ab  

249,00

8  FASER STEPPBETT
Mit weichem Satin-Baumwoll Bezugsstoff  
mit Aloe Vera veredelt. Gefüllt mit 100  %  
Polyester. Waschbar bis 60 º C.
Medium: 
135/200 cm 850 g statt 89,95 65,00 
155/220 cm 1.050 g statt 109,00 89,00
Warm mit Duo Steppung: 
135/200 cm 1.000 g statt 109,00 79,95 
155/220 cm 1.250 g statt 129,00 98,00

8

FASER 
STEPPBETT

ab  

6500



1  SCHLAFSOFA VON CANDY Liegefläche 140/200 cm, statt 2.050,00 jetzt 1.649,00  2  STAPELLIEGE TORO VON MORE Zwei Liegen mit einem Kissen, 
statt 1.600,00 jetzt 998,00  3  HOCHKOMMODE CAP VON SANGIACOMO Mit 7 Schubkästen, Hochglanzlack, B 46 x H 122 x T 42 cm, statt 871,00 jetzt 
649,00  4  LOWBOARD CIDORI VON SANGIACOMO Hochglanzlack, B 180 x H 73 x T 54 cm, statt 2.555,00 jetzt 1.750,00  5  BETTGESTELL REAR 23 
VON WHITEBEDS Rahmen Nussbaum massiv mit Stoffkopfteil, 180/200 cm, statt 4.093,00 jetzt 1.499,00  6  BOXSPRINGBETT VON BRINKHAUS INKL. 
MATRATZE Aus unserer Ausstellung, 180/200 cm, statt 2.998,00 jetzt 1.749,00  7  NACHTTISCH CAP VON SANGIACOMO Mit 3 Schubkästen in Lack matt, 
B 46,5 x H 49,2 x T 45,4 cm, statt 339,00 jetzt 249,00  8  NACHTTISCH FLAVIO Eiche, statt 449,00 jetzt 258,00  9  MISSONI TEPPICH SAPPORA Ø 160 cm, 
statt 1.710,00 jetzt 749,00  10  SCHRAMM NACHTTISCH URBANA Eiche, B 80 x H 57 x T 33 cm, statt 1.244,00 jetzt 595,00  10  INTERLÜBKE SCHRANK 
3-türig, Breite 152 cm, Oberfläche Lack matt, statt 1.874,00 jetzt 1.299,00               Alle Preise sind Abholpreise!

6

4

2 3

5

6 7 8

9 10 11

EINZELSTÜCKE 30 – 50 % REDUZIERT!

1



DESIGN 
MASSIVHOLZBETT TYP V 
Kopfteil abgeschrägt, die  
Kufen verleihen dem Bett  
einen schwebenden Charak-
ter. Wahlweise in Kernbuche, 
Wildeiche oder Nussbaum 
geölt bestellbar. Erhältlich in 
vielen Größen und Holzarten,

z.  B. 180/200 cm 
Kernbuche 1.149,00
Wildeiche massiv 1.449,00

redu 
ziert

POLSTERBETT PADUA  
Das zeitlose Polsterbett  
PADUA kann in vier verschie- 
denen Liegebreiten und in  
drei Längen gewählt werden. 
Neben einer perfekten Größe 
lässt sich auch das Design 
perfekt auf Ihre Einrichtung 
abstimmen: So haben Sie  
dank einer großen Bezugs- 
kollektion die Wahl, das Bett 
im feinsten Leder oder mit  
den schönsten Stoffen in  
den unterschiedlichsten  
Farben zu beziehen,

z. B. 180/200 cm 1.123,00

REDUZIERT



MATRATZE BELLA SANA 
Genießen Sie dauerhafte Stützkraft und besten Liegekomfort. Offene Poren im hochwertigen 
7-Zonen-MDI-Schaumkern mit aufwändigen Oberflächeneinschnitten gewährleisten eine 
hohe Luft- und Feuchtigkeitszirkulation. Die spürbare Lendenwirbelsäulen- und Schulterkom-
fortzone bietet eine perfektionierte Körperanpassung. Für das optimale Schlafklima sorgt 
zudem der Jersey-Bezug mit rundum laufendem Klimaband.

90/200, 100/200 cm   statt 849,00   jetzt 699,00

RAHMEN VISION RF 
Tauchen Sie in der Seitenlage durch die geschwungenen Schulterleisten tief ein. Die Mittelzone können Sie auf Ihre  
Wirbelsäulenform und Wunschfestigkeit einstellen. Das Rücken- und das Fußteil lässt sich individuell aufstellen. 

90/200, 100/200 cm   statt 399,00   jetzt 299,00

DAUERHAFTE STÜTZKRAFT UND 

       BESTER LIEGEKOMFORT

REDUZIERT

EINSTELLBARE WUNSCHFESTIGKEIT 
   UND TIEFES EINTAUCHEN IN DER SEITENLAGE SYMPATHICA

BETTRAHMEN 
VISION RF

jetzt

299,00

SYMPATHICA

MATRATZE 
BELLA SANA

jetzt

699,00



MATRATZE ARUBA 
Freuen Sie sich auf hohen Schlafkomfort dank quer verlaufender Wellenprofilierung mit innen liegen-
den, horizontalen Luftkanälen. Die Schulter- und Beckenzone unterstützt Sie ergonomisch optimal  
und lässt Sie ganz entspannt liegen. Mit abnehmbarem, waschbarem Hygiene-Strickbezug. 

90/200, 100/200 cm   statt 429,00   jetzt 299,00

MATRATZE BELLA NOVA S 
Spüren Sie, wie Schulter und Becken weich einsinken und die Wirbelsäule im Lordosebereich 
angenehm unterstützt wird. Der besonders atmungsaktive 7-Zonen-AQUAPUR®-Schaumkern 
sorgt für höchsten Komfort auf der gesamten Liegefläche. Der rundum versteppte Jersey-Bezug 
ist abnehmbar und waschbar. Einfaches Drehen und Wenden dank Griffnetz. 

90/200, 100/200   statt 649,00   jetzt 499,00

RAHMEN VISION MK2 
Verbindet Nutzen und Komfort in hervorragen-
der Qualität. Neben der individuell anpassbaren 
Mittelzone entlastet die Kniegelenk-Unterstützung 
zusätzlich die Wirbelsäule äußerst effektiv. Mit 
einem Knopfdruck lassen sich vielfältige, entspan-
nende Liege- und Sitzpositionen ganz nach Ihren 
Wünschen motorisch einstellen. 

90/200, 100/200 cm  statt 949,00  jetzt 799,00

WEICHES EINSINKEN UND BESTE UNTERSTÜTZUNG 

               IM LORDOSEBEREICH

     EFFEKTIVE ENTLASTUNG 

 DER WIRBELSÄULE 
   DURCH MOTORUNTERSTÜTZUNG

HOHER SCHLAFKOMFORT 
   UND ENTSPANNTES LIEGEN

HÖCHST FLEXIBLE EINSTELLBARKEIT 
          FÜR HOHEN SCHLAFKOMFORT

SYMPATHICA

MATRATZE 
BELLA NOVA S

jetzt

499,00

RAHMEN COMFORT RF 
Gönnen Sie sich hohen Liegekomfort durch eine individuelle, höchst flexible Einstellbarkeit.  
So können Sie z. B. das Rücken- und Fußteil ganz nach Ihren Bedürfnissen anpassen. Durch  
die Lagerung in Kautschukgelenken erhalten die Federleisten zusätzlichen Federweg.

90/200, 100/200 cm   statt 249,00  jetzt 199,00

SYMPATHICA

BETTRAHMEN 
VISION MK2

jetzt

799,00

SYMPATHICA

MATRATZE 
ARUBA

jetzt

299,00

SYMPATHICA

BETTRAHMEN 
COMFORT RF

jetzt

199,00



Diese hochwertigen Schranksysteme in vielen Farb-

kombinationen und Größen bieten unendlich viele 

Möglichkeiten Platz und Ordnung in Ihren Haushalt  

zu bringen. Die flexible Inneneinteilung mit Fächern 

und Körben lässt kaum Wünsche offen. Erhältlich 

auch mit Schiebetüren oder Drehtüren.

Jetzt zu stark reduzierten Abholpreisen.  
Nutzen Sie die Gelegenheit! 

Preisbeispiel für 202 cm Breite (220 cm Höhe) mit 4 Drehtüren  

in mattlackiertem Glas, Innenausstattung jeweils zwei Einlege- 

böden und eine Kleiderstange bereits inbegriffen.

Korpus, Front und Innenausstattung kann individuell erweitert 

werden.

Abholpreis ab 949,-

DAS HOCHWERTIGE SCHWEIZER

SCHRANKSYSTEM

REDUZIERT

ab 949,00
ABHOLPREIS



BASSETTI BETTWÄSCHE LACCA
Die neue Bassetti Granfoulard Kollektion greift 
die Faszination einer herausragenden Epoche 
in der italienischen Kunst und Kultur, nämlich 
die der Renaissance, auf. Die Kaschmir-Motive, 
die Stickereien ethnischer Prints und die antiken 
floralen Musterungen werden dabei mit Liebe 
zum Detail präsentiert. Die elegante Bettwäsche 
Lacca verzaubert durch das sinnliche und 
verspielte Design.

Besonders weiche Baumwoll-Satin Qualität  
mit Reißverschluss.

135/200 + 80/80 cm statt 139,00 99,95 
155/220 + 80/80 cm statt 169,00 119,00

Italienisches 
Design –- 
sinnlich und 
verspielt.

  Auch in der Farbvariante braun erhältlich.

CAWÖ FROTTIERTUCH  
Premium-Frottier für höchste Ansprüche, extra flau-
schig, die bunte Streifen-Optik schafft einen außerge-
wöhnlich frischen Look. Aus 100 % Baumwolle.

50/100 cm  13,95  7,95  70/140 cm  29,95  17,95

FROTTIERTUCH

ab 7,95



Unsere Öffnungszeiten vor Silvester: 

Freitag, 29.12.2017 von 9.00 bis 19.00 Uhr, Samstag, 30.12.2017 von 9.30 bis 15.00 Uhr

Solitudestr. 223 · 70499 Stuttgart-Weilimdorf · Tel. 0711 997 997- 0 · Fax 0711 997 997-11 · www.mannsdoerfer.de
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onderangebote solange Vorrat reicht   G
ültig bis 28.02.2018   Irrtum

 vorbehalten

ALLE ANGEBOTE FINDEN SIE AUCH IN  

UNSEREM ONLINESHOP UNTER

WWW.MANNSDOERFER.DE

Lieferung im 
Stadtgebiet  

per Fahrradkurier 
am selben Tag möglich!

Um die Live-Beratung per Facetime zu  
starten, rufen Sie uns während den 

Öffnungszeiten kostenfrei unter Telefon

0800 1010 520 an. 
Oder klicken Sie einach auf den  

Produktseiten auf das  
Facetime-Symbol.

Online-Beratung 
über Facetime!

Besuchen Sie unseren  

Online-Shop. Hier können 

Sie sich in Ruhe inspirieren 

lassen und Ihre Lieblings-

stücke aussuchen!

Wir liefern Ihre bestellte Ware umweltbewußt und 

nachhaltig mit Fahrradkurieren im Stadtgebiet aus 

und belasten so nicht die Umwelt. Die Auslieferung 

ist am selben Tag möglich (bei rechtzeitiger Bestel-

lung bis ca. 11 Uhr).


